

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор


М.КИРИЧЕНКО

« 10 » 2021 р.

**Коригувальні дії за Висновками експертних комісій з акредитації
ОНП «Спеціальна освіта» (за нозологіями)**

Слабкі сторони, недоліки у контексті критерію	Заходи	Терміни виконання	Відповідальна особа
Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми			
Уточнити цілі ОНП, які мають бути узгодженні з місією університету та повною мірою розкривати унікальність освітньої програми. Узгодити перелік закладів у розділі «Придатність до працевлаштування» із ОК, ПР в обов'язковій частині навчального плану (працевлаштування у закладах системи МОЗ, Міністерства соціальної політики передбачає вивчення відповідних технологій, зокрема соціальної роботи/педагогіки тощо).	1. Уточнити цілі ОНП відповідно до місії університету.	Вересень 2021	Проектна група
	2. Уточнити перелік компетентностей випускників відповідно до нового стандарту освіти 016 «Спеціальна освіта».	Вересень 2021	Проектна група
	3. Узгодити перелік закладів щодо працевлаштування у закладах системи МОЗ, Міністерства соціальної політики, що передбачає вивчення відповідних технологій, зокрема соціальної роботи/педагогіки тощо	Червень 2021	Проектна група
Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми			
Переглянути перелік ОК ОП у напрямі підготовки вчителів-дефектологів (корекційних педагогів). Потребує осучаснення зміст РНП та списки літератури для забезпечення опанування цього змісту. Текст програм	1. Підготувати та затвердити новий зміст ОНП відповідно до побажань експертів НАЗЯВО	До 1.12.2020	Проектна група

<p>потребує суттєвого доопрацювання щодо коректності та логіки викладу, відповідності сучасним підходам до освіти осіб з особливими освітніми потребами (РНП «Організація супроводу родин, в яких виховуються діти з особливими освітніми потребами»: терміни "дефект", "розумово відсталі (РВ)", "аномальне дитинство", "класифікація олігофренів за ступенем інтелектуального дефекту" тощо виключено із використання у психолого-педагогічній спільноті; РНП «Організація супроводу родин, в яких виховуються діти з особливими освітніми потребами» теми самостійної роботи занадто деталізовані, потребують перегляду з точки зору логіки викладу; РНП «Реабілітологія» перелік літератури складають російськомовні джерела, немає жодного англomовного посилання тощо).</p> <p>ПРН потребують редагування, перегляду щодо включення необхідних компетентностей визначення особливих освітніх потреб та барерів у навчанні, необхідних адаптацій та модифікацій тощо.</p> <p>Враховувати вітчизняний та зарубіжний досвід аналогічних освітньо-наукових програм для аналізу кращих практик упровадження освітньої діяльності та удосконалювати на цій основі дану ОНП</p>			
Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання			
<p>Передбачити практику визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.</p>	<p>1. Проект «ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ, ОТРИМАНИХ У НЕФОРМАЛЬНІЙ ТА/АБО ІНФОРМАЛЬНІЙ ОСВІТІ, У ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» розміщено на офіційному сайті ДЗВО «Університет менеджменту освіти» з метою обговорення та подальшого затвердження Вченою радою Університету.</p>	<p>Червень 2020</p>	<p>Керівництво ДЗВО «УМО», ННІМП</p>

	2. Ознайомити здобувачів вищої освіти з проектом Положення. 3. Затвердити Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті у ДЗВО «УМО».	Грудень 2021 листопад 2021	Проектна група Керівництво ДЗВО «УМО», ННІМП
Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою			
Сприяти участі здобувачів освіти у програмах міжнародної академічної мобільності. Забезпечити оновлення переліку рекомендованої літератури в силабусах навчальних дисциплін.	1. Адаптувати зміст ОНП до європейських стандартів з метою участі здобувачів освіти у програмах міжнародної академічної мобільності. 2. Підготувати анотації та силабуси, включаючи перелік рекомендованої літератури згідно з новою ОНП.	До 1.12.2020 Січень 2021 Березень 2021 Червень 2021 Листопад 2021 Квітень 2022	Проектна група Проектна група
Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність			
Критерії оцінювання здобувачів вищої освіти поточного та семестрового контролю визначити чітко та зрозуміло.	1. Переглянути Критерії оцінювання здобувачів вищої освіти поточного та семестрового контролю. 2. Довести до здобувачів Критерії оцінювання здобувачів вищої освіти поточного та семестрового контролю.	Січень 2021 Березень 2021	Проектна група Проектна група
Критерій 6. Людські ресурси			
Залучати результати досліджень та кадровий потенціал Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України, як профільної установи, до розроблення, експертування та реалізації робочих програм.	1. Залучати результати досліджень та кадровий потенціал Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України, як профільної установи, до розроблення, експертування та реалізації робочих програм.	Упродовж навчання	Проектна група
Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси			

Розпочати роботу з наповнення та використання в освітньому процесі підготовки здобувачів за цією ОНП системи дистанційного навчання Університету.	1. Використовувати в освітньому процесі підготовки здобувачів за цією ОНП системи дистанційного навчання Університету.	Упродовж навчання	Проектна група
Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми			
Рекомендовано проведення круглих столів зі студентами випускних курсів з метою інформування та ознайомлення їх із ситуацією на ринку праці.	Зауваження недоречне, оскільки всі здобувачі освіти за даною спеціальністю працевлаштовані	-	-
Критерій 9. Прозорість та публічність			
Систематизувати інформацію по розділах на сайті університету та відповідного структурного підрозділу задля ефективного користування інформацією.	1. Систематизувати інформацію по розділах на сайті університету та відповідного структурного підрозділу задля ефективного користування інформацією. 2. Довести до здобувачів вищої освіти інформацію про зміни на сайті університету	листопад 2021	Керівництво ДЗВО «УМО», ННІМП Проектна група

Проректор з науково-педагогічної,
освітньої роботи та міжнародних зв'язків

Завідувач відділу моніторингу якості вищої освіти

Директор ННІМП

Завідувач кафедри

Гарант ОНП


Н. Муранова


О. Безнос


Т. Рожнова


І. Сіданіч


А. Висоцька

